



REPUBLIKA HRVATSKA



ISTARSKA ŽUPANIJA
REGIONE ISTRIANA

SKUPŠTINA / ASSEMBLEA

Odbor za gospodarstvo i turizam
Comitato per l'economia e il turismo

KLASA/CLASSE: 024-01/24-07/30
URBROJ/N:PROT: 2163-01/17-24-2
Pazin, 08. srpnja 2024.

ZAPISNIK

sa 13. sjednice Odbora za gospodarstvo i turizam Skupštine Istarske županije održane dana 08. srpnja 2024. godine s početkom u 09,00 sati putem online – video konferencije.

Sjednici prisustvuju: predsjednik Mario Bratulić, Valter Drandić, Renato Kalac, Ivica Mikulčić i Robert Velenik.

Osim članova Odbora prisutni su: Ezio Pinzan, pročelnik Upravnog odjela za poljoprivredu, šumarstvo, lovstvo, ribarstvo i vodno gospodarstvo i Melita Ferenčić, pomoćnica pročelnice Stručne službe Skupštine Istarske županije.

Sjednicu otvara predsjednik Odbora za gospodarstvo i turizam Mario Bratulić, svih pozdravlja, konstatira kvorum i predlaže slijedeći dnevni red:

DNEVNI RED

1. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o otvaranju posebnog računa Županijskog poglavarstva – Fond za razvoj poljoprivrede i agroturizma Istre
2. Prijedlog Izmjena i dopuna Pravilnika o korištenju sredstava za provedbu programa razvoja poljoprivrede i agroturizma Istre
3. Prijedlog Programa korištenja sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području Istarske županije
4. Razno

Jednoglasno se usvaja predloženi dnevni red.

Ad.-1

Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o otvaranju posebnog računa Županijskog poglavarstva – Fond za razvoj poljoprivrede i agroturizma Istre

Predsjednik Odbora, Mario Bratulić daje riječ pročelniku Eziju Pinzanu koji pozdravlja svih i kratko obrazlaže Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o otvaranju posebnog

računa Županijskog poglavarstva – Fond za razvoj poljoprivrede i agroturizma Istre. Navodi da se radi o formalnoj, ali vrlo bitnoj točki. Ističe da Fond od samog osnivanja nije promijenio Odluku o osnivanju, a da je osnovan prije 25 godina sukladno zakonima koji su tada bili na snazi i mogućnostima koje je Istarska županija tada imala. Obzirom na navedeno, danas više ne postoje ni osnove za osnivanje fonda koje su tada postojale, pa je stoga potrebno uskladiti poslovanje Fonda sa aktualnim zakonima, prije svega Zakonom o proračunu. Navodi i da su imali reviziju koja je dala preporuku da se samo normativno uskladi Fond što znači da Fond više neće biti Fond, nego Program, odnosno jedan od programa za potporu poljoprivredi i turizmu Istarske županije. Taj program ne mora imati upravni odbor obzirom da nije pravna osoba i nema svoj posebni račun, već je samo jedna stavka u proračunu Istarske županije. Obzirom na navedeno Program mora imati Povjerenstvo za dodjelu kredita, a Skupština donošenjem tog programa dalje odobrava sve aktivnosti Programa. Pročelnik ističe da Program ima i dalje svoje prihode od jedinica lokalne samouprave, lovačkog saveza i najvećim dijelom od preko 50% iz Proračuna Istarske županije od prihoda od zakupa poljoprivrednog zemljišta, od prodaje poljoprivrednog zemljišta i izvorno iz Proračuna sukladno odluci Skupštine. Pročelnik ističe da na snazi ostaje Pravilnik o radu, ali će to sada biti Pravilnik o provođenju programa koji i dalje definira određene kreditne linije, Povjerenstvo donosi prijedlog odluke, župan donosi odluku o dodjeli kredita i nakon toga, specijalnom punomoći župan ovlašćuje predsjednika Povjerenstva za sklapanje ugovora o kreditu.

Predsjednik Odbora konstatira da je ovim obrazloženjem obrazložena prva i druga točka dnevnog reda.

Odbor za gospodarstvo i turizam bez rasprave, JEDNOGLASNO donosi

ZAKLJUČAK

Podržava se Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o otvaranju posebnog računa Županijskog poglavarstva – Fond za razvoj poljoprivrede i agroturizma Istre te se upućuje Skupštini Istarske županije na razmatranje i usvajanje.

Ad.-2.

Prijedlog Izmjena i dopuna Pravilnika o korištenju sredstava za provedbu programa razvoja poljoprivrede i agroturizma Istre

Odbor za gospodarstvo i turizam, bez rasprave, JEDNOGLASNO donosi

ZAKLJUČAK

Podržava se prijedlog Izmjena i dopuna Pravilnika o korištenju sredstava za provedbu programa razvoja poljoprivrede i agroturizma Istre, te se upućuje Skupštini Istarske županije na razmatranje i usvajanje.

Ad.-3.

Prijedlog Programa korištenja sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području Istarske županije

Pročelnik Ezio Pinzan kratko obrazlaže Prijedlog Programa korištenja sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području Istarske županije. Navodi da je stupanjem na snagu novog Zakona o poljoprivrednom zemljištu nastala obveza donošenja Programa raspolaganja sredstvima od zakupa i prodaje poljoprivrednog zemljišta i obveza izvještavanja o prikupljenim i utrošenim sredstvima. Nadalje navodi da taj

Program donosi Skupština te ističe da je još kod osnivanja Fonda postojala odluka Skupštine da su sav prihod od zakupa i prodaje državnog poljoprivrednog zemljišta sredstva koja se ulažu u Fond i da se iz tog Fonda razvija poljoprivreda. Ističe da je preporuka revizije da se prilikom usklađivanja Akta o osnivanju i Pravilnika o radu donese nova, posebna odluka u kojoj piše praktički isto što je pisalo i prije, a to je da predložimo da Skupština donese odluku da prihod od zakupa i prodaje državnog poljoprivrednog zemljišta bude prihod Programa i da se sredstvima raspolože da način kao i do sada, odnosno da se iz tog programa daju krediti poljoprivrednicima.

Odbor za gospodarstvo i turizam, bez rasprave, JEDNOGLASNO donosi

ZAKLJUČAK

Podržava se prijedlog Programa korištenja sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području Istarske županije, te se upućuje Skupštini Istarske županije na razmatranje i usvajanje.

Ad.-4 Razno

Pod točkom Razno nije bilo rasprave.

Završeno u 09,15 sati.

Zapisnik vodila:
Katja Pernić

Predsjednik Odbora
Mario Bratulić